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Тимчасова повірена у справах США в
Україні закінчує свою місію
Глава МЗС зустрівся з тимчасовою повіреною Джулі Девіс, яка
завершила роботу в Києві після понад року роботи
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Сибіга попрощався з Девіс і закликав США до миру

Глава МЗС України Андрій Сибіга зустрівся з тимчасово повіреною у
справах США в Україні Джулі Девіс, яка завершила дипломатичну
місію в Києві. Про відхід Девіс з посади стало відомо ще навесні.
Сторони обговорили безпекову ситуацію, мирні зусилля та майбутнє
двостороннього партнерства. Сибіга наголосив на важливості
активної ролі США у просуванні миру й подякував Девіс за
особистий внесок у розвиток діалогу між двома країнами.

Під час розмови міністр наголосив на необхідності збереження
активної ролі та лідерства Вашингтона у просуванні мирного
процесу та досягненні всеохоплюючого і тривалого миру, про що
детальніше повідомляє Міністерство закордонних справ України.
Окремо він підкреслив важливість двопартійної підтримки України у
Сполучених Штатах та висловив вдячність американському народові
за солідарність з Україною у важкий час.

"Ми вдячні Сполученим Штатам за незмінну підтримку України та
українського народу. Високо цінуємо ваш особистий внесок у
розвиток українсько-американського стратегічного партнерства.
Сьогодні особливо важливо зберігати високу динаміку нашої
співпраці та спільно ухвалювати проактивні рішення, які
наближатимуть всеохоплюючий і тривалий мир для України", -
 заявив Сибіга.

Сибіга і Девіс

Сибіга прийняв тимчасову повірену Джулі Девіс. Фото: mfa.gov.ua

Міністр також відзначив зустріч президентів Володимира
Зеленського і Дональда Трампа у Франції під час саміту G7 як
важливий сигнал спільного прагнення до зміцнення партнерства. На
завершення міністр побажав Девіс успіхів у подальшій
дипломатичній кар'єрі та привітав США з наближенням 250-річчя
незалежності. Завершивши зустріч, Сибіга повторив ключову тезу
щодо майбутнього двосторонніх відносин:

"Україна високо цінує дружбу зі Сполученими Штатами.
Переконаний, що наше стратегічне партнерство й надалі
зміцнюватиметься на благо наших держав і народів, а також
спільної справи захисту свободи, демократії й міжнародного
права."

Чому відбулася зміна у посольстві США в
Україні

Девіс обійняла посаду тимчасової повіреної у справах США в
Україні в травні 2025 року, раніше вона працювала послом на
Кіпрі. За словами речника Держдепу, Девіс підтримувала зусилля
адміністрації щодо досягнення миру між Росією та Україною. Вона
залишає посаду після 30 років служби, завершивши роботу в Києві у
червні 2026 року.

Завершення місії Девіс відбувається на тлі масштабного
переформатування американської дипломатичної служби за
адміністрації Трампа. Адміністрація відкликала майже 30 кар'єрних
дипломатів, щоб призначити людей, які підтримують програму
"Америка понад усе". У Державному департаменті запевняли, що
відставка Девіс не має політичного підґрунтя, хоча Financial
Times писала про розбіжності щодо політики США стосовно України.

Хто представляв США в Україні до Девіс

Попередниця Девіс - колишня посол США Бріджит Брінк - залишила
посаду у квітні 2025 року та згодом відверто заявила, що вирішила
піти через зовнішню політику адміністрації президента Трампа.
Вона також підтвердила, що скандальна суперечка Зеленського і
Трампа в Овальному кабінеті стала однією з причин її відставки.
Таким чином, за час президентства Трампа посольство США в Україні
змінило вже двох керівників.

Тимчасова повірена у справах США Джулі Девіс планувала залишити
посаду ще навесні і невдовзі справді залишила Київ. Крім роботи в
Україні, Девіс із 2023 року також обіймала посаду посла США на
Кіпрі та поєднувала ці обов'язки під час перебування в Києві.
Наразі питання про нового очільника американської місії в Україні
залишається відкритим - посада може тривалий час бути вакантною.
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